
ПРОТОКОЛ №4
позачергового засідання комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 
Перещепинської міської територіальної громади

м. Перещепине 24 лютого 2022

Головував: голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій, Перещепинський міський голова Ярослав 
ЦВІРКУН

Присутні: секретар місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Сніжана БЕЗЗУБ, члени місцевої комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком).

Відсутні: МАЗАН Ю.В., АНДРУ СІВ В.М., КОВАЛЕНКО І. А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про введення воєнного стану на території Перещепинської міської 

територіальної громади.
СЛУХАЛИ: Про введення воєнного стану на території Перещепинської міської 
територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій Ярослав ЦВІРКУН, який ознайомив присутніх з 
протоколом №7 від 24.02.2022 позачергового засідання Новомосковської 
районної комісії з питань техногенно - екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій «Про введення воєнного стану на території Перещепинської 
територіальної громади»;

т.в.о. начальника відділення поліції №2 Новомосковського РВП ГУНП України 
в Дніпропетровській області Віталій НЕПИШНИИ.

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на 
підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до 
п.20 ч.І ст.106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного 
стану», Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022
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ВИРІШИЛИ:

І. Виконати заходи щодо переведення на режим функціонування в умовах 
особливого періоду, керуючись показниками відомості контролю №3 (листи від 
08.10.201 8 №15/06-11/18 дек, від 17.10.2019 №53/06-1/19 дек.

Термін: невідкладно
2. Вжити заходів щодо забезпечення сприяння військовому командуванню 

у запровадженні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану.

Термін: невідкладно

3. Координацію роботи щодо виконання протокольного рішення покласти 
на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
Перещепинської міської ради Артема КАНІВЦЯ, контроль залишаю за собою.

Голова місцевої комісії Ярослав ЦВІРКУН

Секретар місцевої комісії Сніжана БЕЗЗУБ


